[loaroTtoBka K [ UA.
N3y4yeHne noBeaeHnUs YHKLNN
M NOCTPOEHNE UX rPadUKOB.

! PewwleHne cncrem ypaBHeEHUMN.




DyHKUMSA, e€ rpaduK U
CBOMCTBA

3a4aHusa pa3aena HanpaBfieHbl Ha NPOBEpPKY
YMEHUW NCMOMb30BaTb rpadunyeckune
NpeacTaBfieHns A1a OTBETA Ha BOMPOCHI ,
CBSA3aHHbIE C UCCNeaoBaHUEM (DYHKLINM.

KBaapaTnyHas @yHKUMSA — PYHKLNUSA,
KOTOPYIO MOXXHO 3aAaTb (bOpMy/IOMN BMAA
y=ax2+bx+c, roe X - HeaBMcHuMas
rnepeMeHHasi, a,b N ¢ — HeEKOTopble YMUCNa,
a — He PAaBHSAETCS HYSIO



3aadauya 1

HaiTi cyMMy LIeIbIX 3HaUYeHuIn umicna p, npu
KOTOpbIX BeplUMHa napabonbl y = 1/3x? — 2px +

12p pacnonoxeHa Bbiwwe ocu OX.

PewieHue.

y = 1/3x? — 2px + 12p (BeTBu BBepx) 1/3 >0, BepiumHa napa6osbl NemuT
Bbilwe ocu Ox, To napabona He nepecekaeT ocb OX, GPyHKLNA HE UMEEeT HYJIEN.

a ypaBHeHue
1/3x2 — 2px + 12p = 0 He NMeeT KOPHEeM.

D < 0, ecnu AUCKPUMMHAHT NOCNIeAHEro ypaBHEHUsS OKaXkeTcs
oTpMLUaTeNbHbIM.

Bbluncnum ero:

D/4 = p%?-1/3"12p = p% - 4p;
p*—4p<0;

p(p—4) <0;

p npuHapnexut untepsany (0; 4).

CyMMa uenbixX 3Ha4YeHu umcna p us npomexxytka (0; 4): 1+ 2 + 3 = 6.
OTBer: 6.
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3aada4ya 2

HanWTn HanMeHbLlee 3HauyeHne KBaapaTUYHOM pyHKLUK
y = ax’—(a + 6)x + 9, ecn U3BECTHO, YTO NpAMasg X =
2 SABNSIETCA OCblO CUMMETPUK ee rpaduka.

PewieHue.

1) npssMas x = 2 AaBNfAeTCcs 0Cb0 CUMMETPUMU Ay

AaHHoro rpadwmka, 1o XB = 2.
CocTtaBuM ypaBHeHue:
(a+6)/2a=2;

a+6=4aq

3a = 6;

Toraa pyHKUMS NpUHMUMAET BuA

y=2x>—(2+6)x+9;

- 2 _
y = 2x*—8x + 9. s VA

Puc. 2

2) BerBu napabosbl
y = 2x2 — 8x + 9 (BeTBM BBepx) (a > 0).

HauMeHblLUee 3HaueHne AaHHON (PYHKLMM PaBHO OpAWHaTe BepLuMHbl napabosbl
(puc. 2), KOTOPYHIO NIEerko HaUuTU, BOCMOJIb30BaBLUNCb (POPMYJION

yB = (4ac — b?) / 4a.
yB=(4-2:9-64) /4-2=(72-64) [ 8 =8/8 = 1.
HaumeHbluee 3HaueHne paccMaTpuBaeMoi PyHKUMM paBHo 1.

OTBerT: 1.
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* 3agaHve 3

Ha pucyHke

n306pa>keH rpaduk

KBaApaTUYHOM

dyHKUMKN. Kakasa u3

nepeyvyncsiEHHbIX
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(opMy”n 3adaeT 3Ty |

DYHKLMIO? L
1)y =z%+5z+6 2)y=—z?+2x+8
)y==x%+2x—8 4)y = —z% — 22 +8



* 3anaHue 4

Ha puUcyHke
n3obpaxkeH rpaduk
KBaApaTUYHOW
PYHKUMKN. Kakasa un3
nepevyncneHHbIX
opMy” 3a4aeT 3Ty
dyHKUMIO?

)y=2*-22-3
Ny=2*+22-3

2)y=22°+4z+6
4)y=2c> -4z +6
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i 3agaHue 5

Ha KaKkOM pUCYHKe

N306paXeH rpaduk 7{\

Yy B.

yHKUAM y=F(X), i
obnagarownn hi
ceonctBamu:f(0)=2 =
N OYHKUNS yObiBaeT
Ha MpoOMeXyTKe
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3adaHune 6

Ha ogHOM 13 pUCYHKOB M306paxkeH rpauk
PYHKUNK Y = - 1/2X. YKaxute HOMep pUCYHKa.

1) [] [tV 3) y |
|
/

- 1 RN

0 1 L—1

|
/

2) y 4) b |

I —

[




* 3anaHue 7

Ha pucyHke
n306pakeH rpadpuk
PYHKLUNK

y= -9 x+10x41
HanauTte koopaAnHaTbI
Touek A, BucC

Y



* 3agaHve 8

Ha pucyHke
n306pakeH rpadpuk
PYHKLUNK

Y= x>X2-4x+4 .

HanauTte koopaAnHaTbI

Touek A, BucC

1)
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